

华为助力英国开通首个5G服务

英国主要电信运营商之一EE公司22日宣布,5月30日会首先在英国6个主要城市开通5G服务,这也是英国首个正式启用的5G服务。该公司重申,将继续在其部分5G网络基础设施中采用华为的设备。

部分外国媒体报道称,EE部署的这个5G网络将不会使用华为的设备。EE母公司英国电信的一名发言人当天对新华社记者回应说:“正如我们此前所声明的,华为将继续为我们提供5G接入设备,这家公司依然对我们所重视的具有创新能力的设备供应商。”

(上接第一版)
习近平同大家一一握手,询问他们身体如何、生活上还有什么困难。

望着几位老人,总书记动情地说:“你们的前辈都牺牲了,我们要记住他们。记住他们,最重要的就是不忘初心,继续高举这面革命的旗帜向前走,将来我们的后代也要继续往前走,奋力实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦。”

他特别叮嘱大家:“现在国家发展了,人民生活好了,一定要饮水思源,不要忘了革命先烈,不要忘了中央苏区的老百姓们。各级党委和政府要关心照顾好为中国革命作出贡献的老红军、老同志以及红军后代、革命烈士家属。”

绝处逢生,凭的是什么?

革命胜利,靠的是什么?

继续前进,需要什么?

走出纪念馆,习近平总书记继续说道:“当年革命十分艰难,也可能不成功,但人们心中理想信念之火一经点燃,就永远不会熄灭,就一定会前赴后继,哪怕当时不成功,将来也必然成功!这个理想信念我们一定要有,要把这个火烧得旺旺的。”

纪念馆外的广场上聚拢了许多当地群众,大家热烈鼓掌、高声欢呼,纷纷向总书记问好。

习近平说:“我们到这个长征出发地,就是来体验红军当年出发的情况。现在我们正走在开启建设社会主义现代化国家的新征程上,我们要继往开来,重整行装再出发!”

铿锵有力的话语,激起现场更加热烈的掌声和欢呼声。

考察途中,习近平总书记多次谈到:“这里是中央苏区,是红军长征的出发地。我这次到赣南,就直奔于都来了。我来这里也是想让全国人民都知道,中国共产党不忘初心,全中国人民也不要忘初心,不忘我们的革命宗旨、革命理想,不忘我们的革命前辈、革命先烈,不要忘了我们苏区的父老乡亲们。”

就在不久前,习近平总书记主持召开中共中央政治局会议,决定从今年6月开始,在全党自上而下分两批开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。

21日下午,在主持召开推动中部地区崛起工作座谈会上,习近平总书记专门就主题教育提出要求。

他强调,要继承和发扬红色革命传统,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚决把党中央决策部署落到实处。今年是基层减负年,各地区各部门要将此作为主题教育的重要内容,坚决整治形式主

据EE介绍,该公司的5G服务会首先在伦敦、卡迪夫、爱丁堡、贝尔法斯特、伯明翰以及曼彻斯特这6个主要城市开通,接下来还会陆续在布里斯托尔、利物浦等另外10个城市开通。

EE表示,该公司的5G网络是基于现有的4G网络,选择新服务的用户将能同时接入4G和5G网络,即便在最拥挤的区域也能获得非常好的联网体验。

除了EE,另一家运营商沃达丰已宣布将从7月初开始在伦敦等7个英国城市开通5G服务。沃达丰一名

发言人最近在接受新华社记者采访时也说,这家运营商在英国的4G和5G网络建设中部分使用了华为设备。

松下和东芝否认停止与华为合作

针对22日以来所谓的关于松下和东芝停止与华为合作的消息,这两家日本企业23日均表态说,此类消息不实,它们没有停止对华为的供货等合作。

日本松下公司总部公关部门23日晚间在给新华社记者的书面回复中说,一些报道中“停止供货”等表述

与事实不符,公司目前仍在与华为进行不违反相关法令的交易。

松下电器(中国)有限公司23日在其官方网站发表“严正声明”,指出一些网络媒体上的“断供”等表述不实,表示将在严格遵守所在国家和地区的相关法律及合规条例的基础上,“持续向华为等中国客户销售商品和服务”。

东芝中国官网23日发表一份声明说,有部分媒体称上海东芝公司已在内部宣布停止与华为的合作,但报道中所说的“上海东芝公司”并不存在。东芝集团“并未停止与华为的合作”。

德国物流企业DHL否认停运华为货物

针对部分媒体有关“DHL香港停收华为公司快件”的报道,这家德国物流企业23日给新华社记者提供一份声明,表示该公司致力于为包括华为在内的所有客户提供物流服务。

DHL(敦豪)是德国邮政旗下的物流行业知名品牌。德国邮政DHL集团一位发言人在给新华社记者的声明中说,注意到了美国政府近日对华为采取的限制措施,“德国邮政

DHL集团致力于为所有客户提供物流服务,包括华为在内”,声明表示会遵守适用的法律和规定,未来将关注局势发展,确保妥善开展运输业务。

DHL与中外运集团合资的中外运敦豪国际航空快件有限公司23日也通过官方微信发表了一份中文声明,指出“近期部分媒体针对DHL香港停收华为公司快件”的报道不实”,强调“DHL快递中国一如既往地致力于向包含华为在内的所有客户提供高品质的国际快递服务”。
综合新华社电

乡亲们纷纷说:“感谢党的好政策,让我们过上了幸福生活!”

习近平握着乡亲们的手说:“共产党就是为人民群众谋幸福的,党中央想的就是千方百计让老百姓过上好日子。芝麻开花节节高,今后日子会更好!”

如何在中部地区实现城镇化和乡村振兴互促互生,是总书记思考的重要问题。

在潭头村孙观发家,村民们向总书记说起这些年村里的变化:以前住的是土坯房,外面下大雨,里面下小雨,各家厕所臭气熏天,现在住进了小楼,家家户户都有卫生间、通了自来水,村里鸟语花香,“城里人也羡慕我们哩”。

“是啊,城镇化和农村现代化互促共生,城镇化发展到一定程度,就会促进农村的现代化。”习近平总书记接过话头,“我们把乡村振兴起来,把社会主义新农村建设好,乡村的精神风貌、人居环境、生态环境、社会风尚都会焕然一新,就能让乡亲们过上令人心旷神怡的田园生活。”

在实地考察调研的基础上,21日下午,习近平总书记主持召开推动中部地区崛起工作座谈会,从江西讲到中部,从中部讲到全国,从全国讲到世界,就推动中部地区崛起作出重要部署,在我国区域协调发展的大局上再布棋子:

——谈优势,他指出,人口规模和市场潜力,是中部地区的最大优势。

——讲挑战,他强调,新一轮科技和产业革命、全球制造业竞争格局调整、我国新一轮对外开放,是中部地区崛起面临的三大挑战。

——定方向,他要求,紧扣高质量发展要求,乘势而上,扎实工作,推动中部地区崛起上再上台阶。

雨后的赣南大地,绿意盎然,生机勃勃。梓山富硒蔬菜产业园内,一顶顶蔬菜大棚像一个个现代化的车间,栽种着五颜六色、各式各样的新鲜蔬菜,物联网监控、水肥一体化等高科技种植技术让人耳目一新。

习近平总书记走进大棚。只见架子上,黄花配着绿叶,一株株丝瓜苗长势喜人。

产业园负责人告诉总书记,产业园以“龙头企业+合作社+农户和贫困户”发展模式,带动了当地村民脱贫致富。这个大棚占地24亩地,每亩地年产丝瓜1.5万斤,每斤可以卖到六七块钱。

大棚里,几位村民正在劳作,看到总书记来了,一下子围拢过来,纷纷向总书记问好。

一位村民告诉总书记,这几年发展蔬菜产业,老百姓的钱袋子都鼓起来了。

“你们在这里打工,家住得远吗?”总书记问。

“不远,就在附近。以前在外面务工,看到家乡发展得这么好,这两年就没出去。你看,又能赚到钱,又能学到技术,还能照顾到家里。大家都说,打工就在家门口,建厂不如建大棚。”村民的回答引来笑声一片。

岗位责任制以其真实、全面、客观、公正,最大限度地排除了“大奸大恶”“差不多”,最大程度地剔除人为干扰因素,树起新风正气,成为整合后事业单位提质增效的“倍增器”。阜新市生态环境保护服务中心党组书记、主任李进辉表示,岗位责任制工作仍处于探索阶段,制度建设还在路上,实践经验还在不断总结。今后,将进一步明确考核目标、细化赋值规范、严格考核程序、动态调整方案、加大结果运用,最终形成科学全面、经得起考验的岗位责任制闭环运行体系。

不忘初心,重整行装再出发

的有近100万人,占当时当地人口的1/3,仅有有名有姓的烈士就有10万人。村民孙观发的父亲,就是10万英烈中的一员。

站立在“阳光照大地山青水秀,春色满人间鸟语花香”的楹联前,看到总书记来,孙观发领着儿子、儿媳、孙子、孙女,高兴地把总书记邀请到家里。

总书记从前厅走到后院,从厨房走到卧室,看到厨房里有米有油,卫生间也很干净,连声说“好”。

围坐在客厅里,习近平同孙观发一家和当地镇村干部拉起了家常。

总书记说:“我这次来江西,是来看望苏区的父老乡亲,看看乡亲们的生活有没有改善,老区能不能如期脱贫摘帽。”

孙观发告诉总书记,前些年,因妻子患病欠下了不少债务。在村里的帮助下,如今已经实现了脱贫,去年全家收入达到7万多元。“感谢党中央、感谢总书记,现在苏区老百姓过上了好日子。”

大家你一言我一语,争相向总书记报喜:潭头村共有建档立卡贫困户109户,这些年全都参与了蔬菜产业发展,村里还建了个就业扶贫车间,去年底包括孙观发在内的95户已经脱贫。

听了大家的话,习近平不住地点头。他强调,各地区各部门要再加把劲,确保老区如期脱贫摘帽。

“到他们这一代大的时候,就是我们实现中华民族伟大复兴的时候。”总书记指着孙观发的一对孙儿孙女,笑着说,“只要跟着共产党走,中华民族伟大复兴就一定能实现,好日子还在后头呢!”

走出孙观发家,乡亲们聚在村口,争相同总书记握手,有的流下了激动的泪水。

“幸福都是奋斗出来的”——村口一面红旗上的几个大字,道出了赣南人的心声。

离开潭头村,车辆疾驰在赣南大地上。

车窗外,鳞次栉比的新房,蜿蜒向前的道路,生机勃勃的田野……化作一幅幅无比鲜活的壮美图景,描绘着赣南苏区城乡面貌的巨大变迁。

大力支持赣南等中央苏区振兴发展相关政策出台以来,大到战略定位、产业发展、基础设施,小至村民住房、老表喝水、孩子上学……这片土地上发生的变化令世人惊叹,也体现了党和国家对赣南苏区的浓情关怀。

在谈到做好中部地区民生领域重点工作时,他特别强调,脱贫攻坚已经进入决胜的关键阶段。今明两年各地区各部门要把做好脱贫攻坚工作作为重中之重,着力解决好“两不愁三保障”突出问题,让老区人民早日过上幸福生活!

于都县梓山镇潭头村,一个有着700多年历史的赣南小村落。

20日下午,习近平总书记来到这

里,实地考察革命老区脱贫攻坚、乡

村振兴发展情况。

苏区时期,赣南儿女参军参战

创新实干成为新风尚

试行岗位责任制,让创新成为新风尚。服务中心立足职能定位,紧紧围绕市委、市政府中心工作,创新提出“一试点四服务一加强”的“1+4”工作思路,把扎实开展岗位责任制试点作为主线,贯穿到推进四项服务、加强自身队伍建设之中。服务中心在规定37项日常重点工作的同时,自选动作提

出16项调研科研课题,为干部职工主动开展创新型工作提供平台,创新成果得到有关部门采纳的加1至3分,获省级表彰的一次加2至3分……鼓励先进,鞭策后进,考出差距、考出动力,让干事创业逐渐成为全员共同的行为规范,“人人有事干、事事有人干、人人想干事、人人都会干”蔚然成风。

有了岗位责任制这只无形的手,有了考核这个“指挥棒”,因事设岗、

以岗择人、人岗匹配、岗位互补成为新常态。通过精细化定岗定责,将工作目标逐层落实到每一个岗位,具体到每一个人,实现部门、人员工作业务协调、配合,工作量均衡、饱满。通过精细化考核,为想干事、能干事的员工提供发展空间和应有待遇,确保管理人员和技术人员具有强烈的岗位认同感和工作责任心,充分发挥各自优势,做到人尽其才、才尽其用。

做好事业单位改革“后半篇文章”

做好事业单位改革“后半篇文章”

项目全称:31700部队

装备维修保障设施项目

项目地点:辽宁省辽阳市

招标规模:新建总建筑

面积8611平方米,整修库房

1046平方米,水泥地坪7300

平方米,青石路面2700平方米,

更换500KVA箱式变器及

水电暖附属配套设施;

合同估价:约2713万元

投标报名截止时间为

2019年5月27日17时30分。

(报名有效期不少于7天)

详细情况请登录军队

采购网 <http://www.plap.cn>

查询。

联系人:赵健

电话:0419-3938443

18624460037

31700部队

2019年5月21日

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对本溪汇佳源实业有限公司债权资产处置公告

员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2019年5月24日,有效期限自公告发布之日起15个工作日。

交易条件:一次性付款或分期付款。

上述债权自本公告发布之日起15个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项

联系人:张女士 联系电话:024-31880327

通信地址:沈阳市和平区三好街81号

邮政编码:110004

分公司监察审计部门联系人:卢先生

联系电话:024-31880275

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司

2019年5月24日

日前,第一季度岗位责任制考核结果公布,其中22人优秀、43人合格。结果公布后,没有一个人找领导评理。在职称评聘上,优先考虑考核优秀者。年初以来共评聘28人,没有一点杂音。在奖金发放上,将考核优秀人员列为第二档,其他人员为第三档,员工个个服气。

职称评聘、奖金分配等级评定,本是两件最难啃的硬骨头,有了岗位责任制,难题迎刃而解。

岗位责任制到底有什么“魔力”,能在短时间内产生如此成效?

岗位责任制能否有效落实,调动员工积极性,关键在于有一套既符合实际,又科学严谨的考核体系。服务中心出台《岗位责任制实施方案》和《考核管理办法》两个指导性文件后,将各部门具体考核细则和岗位工作